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caraworld.de Exposé Bürstner Campeo Black Forest C 600, Seite 1



G
ru
n
d
ri
ss
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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3045 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 455 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Doppel-/franz. Bett
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– Sonnenmarkise 3,75 m, anthrazit Schiene mit LED Beleuchtung und Wasserablaufrinne über der Schiebetüre

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Kleiderstange in Nasszelle

– Halterung für Flachbildschirm

– Campeo Paket (mit Schlafdach) (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse
fahrbereitem Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar, Fahrerhausver-
dunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür)

– Schlafdach in Anthrazit (nur i.V. mit Blackforest Paket)

– Citroën Jumper 2,2 Blue HDI - 140 PS - Euro 6d

– Licht Paket (Indirekte Beleuchtung Wohnbereich, Indirekte Beleuchtung über dem Fahrerhaus, Beleuchtung
dimmbar)

– Chassispaket Citroën (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse fahrbereitem
Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Air-
bag Beifahrer, Tempomat mit Geschwindigkeitbegranzer, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, mit
integrierten Blinkleuchten und elektronisch klappbar, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung,
Intelligent Traction Control)

– Campeo Paket (mit Schlafdach) (Hinweis: Das angegebene Gewicht des Paketes ist bereits ist in der Masse
fahrbereitem Zustand des Fahrzeuges mit eingerechnet, Elektrische Einstiegsstufe, ausfahrbar, Fahrerhausver-
dunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür)

– Citroën - Technik & Design (Instrumententafel mit Chromringen, Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armatu-
renbrettveredelung mit Aluminiumapplikationen, Multifunktionstasten für Lederlenkrad, LED Tagfahrlicht)

– Black Forest Paket Aluminiumrahmenfenster, Spoilerschutz, Alufelgen 16Zoll, Aufkleber Black Forest, Kissen
Black Forest, Black Forest Spannbetttuch, Wandtachen Nasszelle und Schlafbereich

– Irrtümer, Zwischenverkauf & Änderungen vorbehalten!

Bei Fragen zu diesem Fahrzeug stehen wir Ihnen jederzeit mit Rat & Tat zur Seite. Finanzierung & Inzahlung-
nahme möglich!

Kommen Sie nach Harzgerode und besuchen Sie uns! Verschaffen Sie sich einen Einblick in ein umfangrei-
ches Produktprogramm namhafter Deutscher Hersteller! In unserer Modellpalette ist für jeden Anspruch etwas
vorhanden! Suchen Sie sich Ihr Reisemobil oder Wohnwagen aus und profitieren Sie von unserer jahrelangen
Erfahrung. Egal ob Sie ein Fahrzeug zur privaten Nutzung oder gewerblichen Nutzung suchen. Wir bieten Ihnen
das passende Finanzierungskonzept, damit Ihr Traumfahrzeug nicht länger warten muss.

Kommen Sie und besuchen Sie uns! Wir freuen uns auf Sie!

Unsere Öffnungszeiten:

Montag bis Freitag 10.00 - 17.30 Uhr

Samstag 09.00 - 13.00 Uhr
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Frau Brit Bienek
Neue Straße 8a
06493 Harzgerode

T 039484 - 976260

u 039484 - 976269

k info@harzcaravan.de
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